

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 13. 11. sv. Stanislav Kostka,
redovnik**

ob 7.00: za vse + Poharčeve in
Leskovarjeve

**T: 14. 11. sv. Nikolaj Tavelić,
mučenec**

ob 7.00: po namenu

ob 17.00 v Kočnem: za rajne iz
Kočnega, Vrhol in Hošnice

S: 15. 11. sv. Albert Veliki, škof

ob 7.00: po namenu

ob 17.00 na Žabljeku: za + Marijo
Žišt

**Č: 16. 11. sv. Marjeta Škotska,
kraljica**

ob 17.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

**P: 17. 11. sv. Elizabeta Ogrska,
redovnica**

ob 17.00: za + Štefana, Roziko in
Romana Mlaker

**S: 18. 11. sv. Roman Cezarejski,
diakon**

ob 17.00 v Kočnem: za + Franca in
Matildo Pahič in rodbino Pahič

**N: 19. 11. 33. nedelja med letom,
sv. Matilda, redovnica**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + družino Kamenik

DOBRO JE UPOŠTEVATI

Preden smo povabljeni k prejemu zakramentalnega ali duhovnega prejema obhajila, nas Cerkev spodbudi, da izrazimo svojo edinost z občestvom. To lahko izrazimo na viden način: s poklonom človeku, ki je ob nas v cerkvi, s podano desnico, s primernim nasmeškom. Te vidne kretnje si izmenjamo s tistimi, ki so levo ali desno poleg nas.

Strokovnjaki za bogoslužje pa opozarjajo pred rokovanjem in mahanjem vsem, ki jih dosežejo roki, ker tako "pozdravljanje" bolj raztresa in moti potrebno zbranost in potek bogoslužja.

Vidno izražanje miru je uvedel II. vatikanski koncil in je priporočeno za nedelje in praznike, ne pa za vsak dan. Ta bogoslužna kretnja ni obvezna, je nedavno pojasnil stališče Cerkve škof Andrej Glavan. Bolje je, da jo uporabimo nekoliko redkeje (ob nedeljah in praznikih), pa takrat bolj zavestno in zavezujoče. Podati bližnjemu roko v cerkvi nas zavezuje, da tudi v vsakdanjem življenju podamo roko pomoči in povezanosti.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 120, 12. november 2023, 32. nedelja med letom

letu III

PRIPRAVLJENI NA DOGODEK

V življenju se pogosto pripravljamo na različne dogodke, ki jih načrtujemo ali nas drugi nanje opozorijo. Pripravljamo se na večje opravilo, na pregled pri zdravniku, na morebitni izpit, na praznovanje in še na marsikaj. Priprava vključuje konkretna dejanja, ki jih zahteva določen dogodek. Kadar so dejanja priprave dobro opravljena, sam dogodek pričakujemo brez tesnobe in vse bo potekalo bolje in v zadovoljstvo vseh vključenih.

Današnji evangeljski odlomek nam govori prav o nakazanih aktivnostih. Jezus je povedal priliko o desetih devicah, ki so bile povabljene na svatbo. Udeležba na prazničnem dogodku pa je zahtevala njihovo budnost in pripravljenost. Prav tega pa niso upoštevale vse povabljene device.



Njihova naloga je bila, da gredo ženinu naproti, ko bo prišel, in ga sprejmejo s prižganimi svetilkami. Ta svetlobna telesa pa bodo lahko oddajala svetlobo, če bo v njih olje. V skrbi za olje v svetilkah pa niso bile vse uspešne. Pet deklet si je oskrbelo olje, druga dekleta pa niso resno vzele dejanja priprave. Imele so sicer svetilke, a brez potrebnega olja, zato njihove svetilke niso mogle svetiti. V tem je bila bistvena razlika med devicami, ki so sicer bile povabljene na svatbo.

Na praznovanje v svatovsko dvorano so lahko vstopila le tista dekleta, ki so svetilke napolnile z oljem. Dekleta, ki so imele samo svetilke brez goriva, pa so morala ostati zunaj praznovanja.

Jezus nas s to priliko uči, da se je potrebno pripravljati na dogodek, ki prvenstveno pomeni srečanje z Bogom ob koncu našega zemeljskega življenja. Ta priprava ne sme biti neko mrzlično in tesnobno čakanje dneva našega odhoda. Takšno tesnobno čakanje bi zaviralo našo dejavnost, kar gotovo ne bi bilo v skladu z Božjo zamislijo o našem življenju in poslanstvu. Varovati pa se moramo lahkomišelnega življenja, neresnosti v stilu bo že kako, se bomo že znašli, ko bo prišla stiska. Svarilo pred takšnimi usmeritvami so dekleta, ki so v dremavosti življenja pozabile na budnost za Ženinov prihod.

Naša skrb mora biti, da oskrbimo dovolj olja v svetilkah, tako nas namreč uči Jezus v današnjem evangeliju. V posode svojih življenj moramo dolivati olje ljubezni, dobrih del, upanja, vere, modrosti, olje molitve in vrednega prejemanja svetih zakramentov. Tako umirjeno prizadevanje ne povzroča notranjih napetosti, ampak daje našemu življenju smisel in zadovoljstvo. Na ta način slavimo Boga in ohranjamo krstno oblačilo, ki je potrebno, da bomo smeli vstopiti na nebeško gostijo.

AKTUALNO

CERKVENE KLOPI IN KLEČALNIKI

Ljudje uporabljamo različne vrste sedežev, ki so prilagojeni našim potrebam. V pisarni so stoli drugačni kot doma za gledanje televizijskih programov, v gostiščih drugačni kot ob delovnih strojih.

Naša podružnična cerkev na Žabljeku je pred kratkim dobila nove cerkvene sedeže s klečalniki. Nadškof Alojzij jih je ob vodenju slovesnosti blagoslovil. Ta obred je smiseln, če vemo, da sedeži v cerkvi služijo zbranemu poslušanju Božje besede, zato morajo biti primerno udobni, da lahko vernik sproščeno sedi, premišljuje, moli in posluša. Lepo izdelane klopi dajejo tudi posvečenemu prostoru vtis urejenosti. Tako oceno je novim klopem med drugimi dal sam nadškof.

Sestavni del klopi v cerkvi so tudi klečalniki. Ti omogočajo, da z dostojnim klečanjem v določenih trenutkih kleče spremljamo sveto mašo, zlasti spremenjenje kruha in vina v Kristusovo telo in kri in zahvalo po prejemu obhajila. Cerkev ni odpravila drže klečanja pri bogoslužju. Nikoli pa ne sili klečati tistih, ki iz zdravstvenih razlogov ne morejo. Zadnja leta so ponekod ukinili to prakso klečanja pri molitvi. To je tudi osiromašenje telesnih drž pri bogočastju.

OZNANILA

SVETA MAŠA za vse neimenovane rajne iz vasi Kočno, Vrhole in Hošnica bo ta teden darovana v torek, 14. novembra, ob 17. uri v podružnični cerkvi v Kočnem.

Vabim vas, da sprejmete to spodbudo in se udeležite svete daritve za svoje rajne sovaščane in za umrle, s katerimi ste bili povezani.

To je velika pomoč vsem, ki še morajo biti v procesu očiščevanja za vstop v nebesa.

Prostovoljni prispevek za te maše lahko oddate v škatlo v cerkvi.

POLEG ZGORAJ zapisane spodbude imate vsak dan priložnost, da se vsaj kdaj v tem mesecu udeležite svete maše za vaše pokojne.

Molitev in dobra dela so edina dejanja, ki koristijo umrlim na poti k Bogu.

MIKLAVŽ bo tudi letos obiskal otroke v naši župniji. Z njimi se bo srečal v naših veroučnih prostorih.

Starši, ki želite, da bo vaš otrok prejel darilo iz Miklavževih rok, lahko prijavite otroka in za obdaritev prispevate 10 evrov.

Čas prijave je do 30. novembra.

ORODJE MIRU

Gospod, naredi me za orodje svojega miru.

*Kjer je sovražstvo,
naj prinašam ljubezen.*

*Kjer je žalitev,
naj prinašam odpuščanje.*

*Kjer je nesloga,
naj prinašam edinost.*

Kjer je dvom, naj prinašam vero.

*Kjer je zmota,
naj prinašam resnico.*

Kjer je obup, naj prinašam upanje.

*Kjer je žalost,
naj prinašam veselje.*

Kjer je tema, naj prinašam luč.

Učitelj, naj se ne trudim ali zahtevam, da bi me drugi tolažili, ampak naj sam tolažim, da bi me drugi razumeli, ampak naj sam skušam razumeti.

*Naj ne zahtevam,
da bi me drugi ljubili,
ampak naj sam ljubim.*

*Kajti, ko dajemo, prejemo;
ko odpuščamo,
nam bo odpuščeno.*

*In ko umremo,
vstanemo v večno življenje.*

A m e n.

sv. Frančišek Asiški

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

13. 11. 2023 – 19. 11. 2023

PONEDELJEK: 13. 11. sv. Stanislav Kostka, redovnik	- ob 7.00: za vse + Poharčeve in Leskovarjeve
TOREK: 14. 11. sv. Nikolaj Tavelić, mučenec	- ob 7.00: po namenu - ob 17.00 v Kočnem: za rajne iz Kočnega, Vrhol in Hošnice
SREDA: 15. 11. sv. Albert Veliki, škof	- ob 7.00: po namenu - ob 17.00 na Žabljeku: za + Marijo Žišt
ČETRTEK: 16. 11. sv. Marjeta Škotska, kraljica	- ob 17.00: za + duhovnika Janeza Osvald
PETEK: 17. 11. sv. Elizabeta Ogrska, redovnica	- ob 17.00: za + Štefana, Roziko in Romana Mlaker
SOBOTA: 18. 11. sv. Roman Cezarejski, diakon	- ob 17.00 v Kočnem: za + Franca in Matildo Pahič in rodbino Pahič
NEDELJA: 19. 11. 33. nedelja med letom, sv. Matilda, redovnica	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + družino Kamenik